王荣华一心只为全村荣华

王国荣

芳庄乡有一位村民今年 为全村1000多人缴纳城乡居 民医保,支付了10多万元,真 是难得。经记者深入采访发现,该村民已经连续10年为 全村村民缴纳城乡居民医保 费用,总共支付了近150万元 (详见本报12月9日第12版报道)。

大好人 王荣华 我们要 为你竖起千个万个大拇指 为 你点千万个赞!你是芳庄乡 直坑村村民心中的一把 火 , 在这个冬日里 ,股热流涌进 千户百家 温暖着全村男女老 少的心 让许多受益的老人眼 睛都湿润了。

你除了为全村村民缴纳城乡居民医保费用外还热心捐款修路造桥。据报道 20万元 周节通直坑的通村公路 你捐资 100万元 : 直坑至黄深坑 你捐资 400万元 累计出资 探访 你得资 400万元 累计出资 作出 一个人富起过 700万元。你是个来时不忘大家,回乡创业 带富乡里,为全村 1000多人缴纳城乡居民医保,一心一意解决他们的后顾之忧。

你也曾是个贫穷落后小 山村的村民 你也曾背井离乡 外出打拼 你从不思有点钱了 一人享受 而是怀揣着多年辛 勤打工挣来的100万元血汗 钱 投到了改善家乡环境、改 变小山村落后面貌上 ,一手创 建了得天独厚的双溪寨漂流 景区,为村民们带来了一座 金山银山 。从此 贫穷落后 的小山村有了旅游产业。此 外 经过10年发展 双溪寨漂 流的名气越来越响 慕名而来 的游客越来越多 如今每年到 双溪寨旅游的人数达近30万 人。这是你为全村人带来的 最大福利、最大慈善。

大家的后顾之忧。你的心里只有村民,你比一些党员干部的觉悟和责任心都高,你真的在为村民而荣、为村民而华。

其实你自己过得很清苦, 勤劳节俭只为全村富起来 让 村民不再受穷 不再陷入贫病 交加或因病返贫的境地。最 近看到一则新闻 ,一神秘富豪 花4亿元买盖茨同款飞机 开 着它去参加同学会。这着实 让人羡慕 ,也非常让人惊奇。 于是我突发奇想 如果王荣华 有这么多钱 那这个曾经贫穷 落后的小山村一定成为 富豪 村 了。因为,他能把在外打 工挣的100万元投到家乡的旅 游项目 旧后又将近千万元花 在了解后顾之忧的村民医保 上和 要想富就造路 上。是 的 现在的直坑村大变样了, 道路发达了 村民也富裕了。

王荣华, 你是大好人, 你真的为乡里乡亲带来了荣华富贵。有你的慈善热量和力量的榜样, 更多曾经贫穷落后的 直坑村 会走上共同富裕之路, 富裕起来的村民永远会记住你的好。



日前,在马屿镇净水村古方红糖厂的加工作坊里,十几口蒸馏锅一字排开,制糖师傅在用传统古法熬制土红糖,作坊里弥漫着糖的香味。

净水村古方红糖厂的跃马红糖,采用百年传统工艺加工,深受温州各地市民喜爱,在温州、瑞安的农博会、年货会展、拦街福等展销会上畅

销。马屿传统古法制糖已成为当地乡间一景。2014年,瑞安传统制糖技艺列入温州市非物质文化遗产名录。(记者庄颖昶特约记者方孔德)

温州市纪委副书记 来瑞督查人大换届选举工作

本报讯(记者 林翔翔) 日前,温州市纪委副书记、监察局局长徐有平一行来 瑞督查人大换届选举风气 工作。市领导陈朴顺、邵 德鹏、金爱忠陪同督查。

今年以来,全市严格落实各项主体责任,营造了风清气正的换届环境。目前,我市涉及区划调整的乡镇人大换届工作已完成,并确定新一届市级人大代表选举日为12月20日。

市级换届工作已经全面启动,两代表一委员的协商提名等工作有序开展。据悉 全市208个选区共依法提名推荐市十六届

人民代表大会初步代表候选人605名。下步,我市将做好市级人大代表的资格联审工作。徐有平对我市市、乡镇两级人大代表换届工作表示肯定,认为开局良好,下步要继续严肃换届纪律要求,确保换届工作顺利进行。

随后,徐有平一行来到马屿镇,实地视察。换届选举工作情况。据,马屿镇镇级人大大据悉,马屿镇镇级人大大居工作已完成,市人大前至正作已顺利完成民登记表工作已顺利。选民登记,进入初步人选推荐、各阶段的工作任务,现专在已进入初步人选推荐、客工作阶段。

市领导督查莘塍街道创卫工作

本报讯(记者 林翔 翔通讯员 陈豫州)12月 9日,市委常委、副市市公园 林局、综合执法局、市政园 林局、综合执法局、实地域 医局等部门,实地域查 莘塍街道国家卫生城 短工作,现场落实 疑难问题的解决办法。

据了解,莘塍街道自开展国家卫生城市创建

蒋承杰表示,必须要加强各大菜市场的秩序管理,完善相关配套设施设备,坚决打击流动摊贩;要抓紧整治各村背街小巷道路破损、污水横流等乱象,及时劝导乱晒衣物、乱搭乱建等行为,营造文明卫生的居住环境。



